
Möte med landskap 1
LK0296, 10109.2324
 15 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Stefan Sundblad 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2023-10-23   -   2023-11-13 
Antal svar 36
Studentantal 57
Svarsfrekvens 63 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 36 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 4
4: 19
5: 13
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 36 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 4
4: 10
5: 20
Har ingen uppfattning: 2



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 36 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 1
2: 0
3: 2
4: 11
5: 22
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 36 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 0
2: 4
3: 6
4: 14
5: 12
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 36 
Medel: 4,4 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 2
4: 16
5: 17
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 36 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 9
5: 27



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 36 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 10
4: 14
5: 11
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 36 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 3
3: 4
4: 12
5: 15
Har ingen uppfattning: 2

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 36 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 0
2: 4
3: 8
4: 13
5: 11
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).



 
Antal svar: 36 
Medel: 3,7 
Median: 4 

1: 1
2: 2
3: 11
4: 8
5: 9
Har ingen uppfattning: 5

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 36 
Medel: 3,8 
Median: 4 

1: 1
2: 4
3: 8
4: 11
5: 12
Har ingen uppfattning: 0

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 36 
Medel: 38,4 
Median: 36-45 

≤5: 1
6-15: 0
16-25: 0
26-35: 7
36-45: 17
≥46: 9
Har ingen uppfattning: 2

Egna frågor

13.   Uppdrag 1 - (Närma sig platsen) var relevant och fungerade väl.

 
Antal svar: 36 
Medel: 4,4 
Median: 4 

1: 1
2: 0
3: 2

 



4: 14
5: 17
Har ingen uppfattning: 2

14.   Uppdrag 2 - (Att definiera rum) var relevant och fungerade väl.

 
Antal svar: 36 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 4
4: 15
5: 14
Har ingen uppfattning: 3

15.   Uppdrag 3 - (Landskapets tidsdjup) var relevant och fungerade väl.

 
Antal svar: 36 
Medel: 4,4 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 16
5: 16
Har ingen uppfattning: 2

16.   Uppdrag 4 - (Det rurala landskapet) var relevant och fungerade väl.

 
Antal svar: 36 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 12
5: 18
Har ingen uppfattning: 4

17.   Uppdrag 5 - (Gestaltning av sekventiella rum) var relevant och fungerade väl.



 
Antal svar: 35 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 0
2: 2
3: 3
4: 14
5: 14
Har ingen uppfattning: 2

18.   Uppdrag 6 - (Att gestalta med Platonska kroppar) var relevant och fungerade väl.

 
Antal svar: 36 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 5
4: 8
5: 22
Har ingen uppfattning: 1

19.   Uppdrag 7 - (Parafras och landskapssemiotik) var relevant och fungerade väl.

 
Antal svar: 36 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 2
3: 7
4: 11
5: 14
Har ingen uppfattning: 2

20.   Uppdrag 8 o 9 - (Modellverkstad och Abstrakt komposition) var relevant och fungerade väl.

 
Antal svar: 36 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 10
5: 24
Har ingen uppfattning: 0



Kursledarens kommentarer
 Läraren har inte lämnat några kommentarer 

Studentrepresentantens kommentarer
Den övergripande upplevelsen av kursen är att den är rolig, intensiv och lärorik! De många exkursioner och
grupparbeten vi hade har verkligen berikat vår kurs och gett oss möjligheten att växa både kunskapsmässigt och
socialt. Seminarierna var också väldigt givande och många önskar därför att de var längre. På canvas fanns det
mycket information och det kunde skapa förvirring. En tydligare uppstart av uppgifter och litteratur hade underlättat.
Det är uppskattat att kurslitteratur finns tillgänglig på Canvas och att det inte krävs stora förkunskaper för att börja på
programmet. Litteraturen var dock mäktig och svår att prioritera då vi oftast hade långa dagar och slutade sent. Vi
fick användbara tips för skissuppgifter och modellbyggande, en önskan hade varit att de kom tidigare på kursen.
Eftersom att hyllan är ett avlångt klassrum blir det svårt att se tavlan. En större tavla med en projektor kan vara en
lösning till detta. Det var ganska intensivt med växtlistan och kan därför göra det svårt att behålla kunskapen om den
inte används senare i kursen. En ytterligare uppgift där växtlistan ingår skulle vara bra för att fortsätta arbeta med
det vi har lärt oss. Miljön har känts väldigt trygg och uppmuntrande då lärarna har varit väldigt bra på att lyssna och
varit öppna för olika tankar och idéer.

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600
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